

У К Р А Ї Н А
ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
«САПОЖИНСЬКА ГІМНАЗІЯ» КОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Н А К А З

05 січня 2023 року

№5-0

Про виконання навчальних планів та програм у I семестрі 2022-2023 н. р.

Робочий план «Сапожинської гімназії» Корецької міської ради на 2022/2023 навчальний рік розроблено на виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» (зі змінами), «Про дошкільну освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Концепції «Нова українська школа», схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р, Базового компонента дошкільної освіти, постанов Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87, «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти», від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», наказів Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел - садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл – інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.02.2002 за № 229/ 6517, наказу МОН України від 08.10.2019 № 1272 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2 класів закладів середньої загальної освіти», наказу МОН України від 08.10.2019 № 1273 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 3-4 класів закладів середньої загальної освіти», наказу МОН від 19.02.2021 «Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти», від 20.04.2018 № 405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня», Програм Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.2.008-01).

Навчальні плани школи відповідають вимогам статуту та рівному доступу до якісної освіти всіх учнів школи .

Програми , за якими працюють вчителі , відповідають вимогам програми та навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в гімназіях, спеціалізованих та загальноосвітніх навчальних закладах з українською мовою навчання .

Відповідно до плану внутрішкільного контролю та керівництва, в грудні перевірено стан виконання навчальних програм і мінімуму письмових, практичних та лабораторних робіт вчителями школи.

З цією метою було звірено календарні плани, навчальні програми та записи на сторінках класних журналів. Перевіркою виявлено, що всі вчителі працювали відповідно до календарних планів і програм, затверджених МОН України, класоводи 1-4 класів та вчителі предметники виконали програму як за кількістю годин, так і за практичним мінімумом тематичних та перевірених письмових робіт.

У 1-2 класах навчальна програма виконана як кількісно, так і якісно. У 3-4 класах за кількістю годин так змістовно навчальна програма виконана повністю.

Поточні класні письмові роботи в 1 класі, класні і домашні роботи у 2 класі виконуються у робочих зошитах або в зошитах з друкованою основою.

Перевірні роботи – списування, диктант, тестові завдання, аудіювання, письмові перекази, читання мовчки, мовні тематичні контрольні роботи учні виконують у зошитах для контрольних робіт, а перевірку навичок читання вголос – на окремих аркушах.

Перевіркою контрольних класних та домашніх письмових робіт з мови та математики встановлено, що роботи перевіряються вчителями систематично, ведеться класифікація помилок відповідно до методичних рекомендацій.

Тематичний контроль навчальних досягнень учнів у 2-4 класах з математики проводився 4 рази на семестр, а з таких предметів, як «Я і Україна» «Основи здоров'я», «Трудове навчання» - 1 раз.

З української мови проведено такі види перевірок :

2 клас – аудіювання, діалог, диктант, мовні теми, списування (усього - 6)

3 клас – аудіювання, діалог, письмовий переказ, мовні теми, списування (усього – 7)

4 клас – аудіювання, діалог, письмовий переказ, мовні теми, диктант, списування (усього -8).

Оцінювання навчальних досягнень учнів у 2-4 класах із предметів інваріантної складової виставляється в балах. Тематичний контроль здійснюється в формах: контрольні роботи, тестові завдання, практичні роботи.

Варіативна частина згідно з навчальним планом реалізується через індивідуальні години з української мови, історії, факультативів «Основи християнської етики», «Мій рідний край».

В цілому, програму виконано. Матеріал з усіх предметів вивчається послідовно: кількість годин, визначена на кожну тему, відповідає календарному плануванню.

Перевірка стану виконання навчальних програм з української мови і літератури, зарубіжної літератури в 5-9 класах засвідчила, що відставання з даних предметів немає.

Цілком реалізовано навчальну програму з предметів суспільно-історичного циклу за I семестр у 5-9 класах.

Англійська мова вивчається відповідно до програми. Всі уроки проводилися у відповідності до планування. В кінці семестру по всіх класах

проведено роботу на перевірку рівня сформованості навичок читання, письма, аудіювання, говоріння.

Знання учнів з іноземної мови в 1 класі оцінюється вербально.

Виконано навчальні програми з німецької мови в повному обсязі.

Стан дотримання державних вимог до змісту виконання навчальних програм з предметів прикладного і природничого циклів (математики, фізики, географії, біології, хімії) виконано якісно та кількісно.

Факультативні заняття проводяться згідно з розкладом, планами, погодженими директором школи. Факультативні програми за I семестр виконано.

Проводилася робота методичних служб, спрямована на підвищення рівня фахової і методичної підготовки вчителів. Впродовж I семестру відбулися:

- засідання методичної ради (двічі)
- засідання об'єднань вчителів-предметників (згідно річного плану роботи).

Протягом I семестру адміністрацією школи було відвідано 14 уроків та 5 виховних заходів.

На початку вересня навчального року згідно з планом внутрішнього шкільного контролю адміністрацією школи було перевірено календарні плани вчителів - предметників: до уваги бралася загальна кількість уроків, контрольних робіт, уроків розвитку зв'язного мовлення, кількості лабораторних, практичних робіт. Питання про виконання навчальних планів і програм, заміну пропущених уроків, стан ведення шкільної документації розглядалися на нарадах за участю директора школи.

Виходячи з вищесказаного,

НАКАЗУЮ:

1. Всім вчителям-предметникам у II семестрі чітко спланувати та неухильно дотримуватися змісту навчальних програм та їх вимог до виконання практичних, лабораторних, контрольних робіт та тематичних атестацій.
2. Заступнику директора з навчально-виховної частини Дубовець Г.М. взяти під особистий контроль коригування календарного планування вивчення предметів інваріантної складової навчального плану на II семестр.
3. До 20.01.2023 року головам методичних об'єднань вчителів - предметників додатково опрацювати нормативні документи щодо оформлення у класних журналах записів поточного тематичного, семестрового та річного оцінювання навчальних досягнень учнів.

Директор школи



Р.Кошутар